
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: Uniwersytet Wroclawski
	Rok, semestr: letní 2015
	Kurzy z jiných fakult: Ano, je možné vybrat si kurzy ze všech fakult.
	Stipendium: O tuto možnost jsem se nezajímala, takže nevím.
	Odkazy: Velice užitečný je web univerzity, který je určený pro mezinárodní studenty. Našla jsem tam vše potřebné, viz:https://international.uni.wroc.pl/en/llp-erasmus-studies
	Jazyková způsobilost: Stačil mi certifikát, který jsem získala během bakalářského studia na FHS.
	Srovnání s FHS: Stejně jako na SHV jsem během prvních dvou týdnů mohla navštívit kolik kurzů jsem chtěla a rozhodnout se, které budu chtít navštěvovat. Nabídka anglických kurzů je poměrně rozsáhlá, protože univerzita má hodně mezinárodních studentů. Někteří vyučující nemají dobrou angličtinu (je jich rozhodně menšina). Větší problém jsem s tím ale neměla, protože jsem měla naprostou volnost ve volbě kurzů.
	Další informace: Vratislav je přívětivé studentské město, ve kterém se člověk rozhodně nenudí. Místní ESN je hodně aktivní a hlavně ze začátku jsem chodila na jejich akce a díky tomu poznala spoustu lidí. Koleje jsou na naše poměry velice dobré, nedaleko je velké nákupní centrum a spojení do centra města je dobré. Do školy jsem chodila pěšky přes nejhezčí a nejstarší část města. Většina mezinárodních studentů bydlí na kolejích, takže je to opět jednoduchá cesta, jak poznat nové lidi. Díky své poloze je Vratislav ideální pro cestování (např. letenku do Varšavy jsem koupila za 64 Kč). Město samotné má spoustu krásných restaurací, kaváren a klubů. Všichni studenti z toho byli nadšení a nechtělo se jim odjíždět :)
	Zahraniční fakulta: Faculty of Law
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Studia občanského sektoru]
	Náročnost studia: Záleží na daných kurzech, obecně je výuka srovnatelná.
	Náročnost zkoušek: Srovnatelně.


